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A Duna szürke. hullámai 
felett egyre közelebb ke­

rül a budai parthoz a Petőfi- 
híd karcsú vasszerkezete. Még 
egy utolsó nyűi tózás és büsz­
kén köti össze a két partot a 
híd. Már a második pilléren 
túl dörögnek a légkalapácsok, 
ideát a pesti oldalon a villa­
mossínek szerelése folyik s a 
tér aluljáró alagútjait díszítik. 
A Petőfi-liid megnyitása után 
a Boráros-tér lesz a főváros 
egyik legszebb és legforgalma­
sabb tere. Pest, Buda és Cse­
pel ölelkezik össze ezen a té­
ren és a forgalom megindulá­
sával a dolgozók tízezreinek 
rövidül meg útja a munkahely 
és az otthon között.

Tudják ezt jól a híd és a 
tér építői és ez ösztönzi őket 
nap nap után, hogy még több 
ötlettel, még jobb szervezéssel, 
még eredményesebb munkamód­
szerekkel végezzék el kitűzött 
feladataikat. Valóságos munka- 
hőstettek születnek itt a hét 
minden napján és nemcsak 
fenn a hídon, hanem látszólag 
kisebb jelentőségű munkahelye­
ken is. Evellei József elvtárs 
például a kis kovácsműhelyben 
dolgozik szinte észrevétlenül, de 
az ö jó munkája száz és száz 
dolgozó munkáját segíti, gyor­
sítja.

Különösen alkotmányunk ün­

nepe tiszteletére nyújtott ki­
váló teljesítményt. Közel 20.000 
forint, értékű anyagot takarított 
meg és hét újítással javította, a 
munkafolyamatot. Sándor Ist­
ván kováccsal a nagy szilárd­
ságú gömbvasakból SO kőfara­
gó szerszámot és 2 0  kalapá­
csot. készített, Petró Jenő kő­
művessel pedig olyan cement­
adagoló bunkert tervezett, 
amely automatikus méréssel 50 
kiló ömlesztett cementet ad ki 
egyszerre. Két másik újítását a 
híd betonozásánál használják jó 
eredménnyel.

Jlfost csavarokat, kengyete-
1 *  két, más apróságokat 

készít a hídra. Teljesítménye 
állandóan 160 százalék felett 
van. Munkakönyvében három 
oldalt foglalnak el a különböző 
jó munkával kapcsolatos be­
jegyzések: jutalmak, kitünteté­
sek, oklevelek. Az első bejegy­
zés a Kossuth-hídról szól.

— A Kossuth-hídnál végig 
dolgoztam — emlékezik vissza. 
— Ott tanultam bele igazán a 
munkába. Azóta nem félek 
semmiféle feladattól, mert tu­
dom, hogy mindenütt megállóm 
a helyemet.

A következő bejegyzés a ba­
jai vasúti híddal kapcsolatos.

— Sürgetett bennünket a 
nyári áradás és én végeztem a 
csavarforrasztásokat. Forrasz­
tás közben az üllőből kipattanó 
szilánk megsértette a balkaro- 
mai. Kórházba szállítottak, de 
mindig csak a munka járt az 
eszemben és ezért még lábbu- 
dozás alatt visszamentem dol­
gozni. Munka közben a sebem 
kiújult, éppen akkor, amikor 
befejeztem azt a szintet, amit 
el kellett végeznem. Ismét kór­
házba kerültem, de most már 
nyugodt voltam• az áradás nem 
tehet kárt a hídban.

Erről a hősies munkáról mi­
niszteri oklevél tanúskodik, s 
az ajándékba kapott ezüst óra, 
melynek fedelébe vésve a kö­
vetkező olvasható: „A bajai
hídon végzett kiváló munkáért 
— Bebrits.”

A legbüszkébb azonban 
arra a rádióra, amelyet 

tavaly az alkotmány ünnepén 
kapott, amikor másodszor is 
elnyerte a sztahanovista jel­
vényt. November 7-én a szak­
ma legjobb dolgozója lett s 
azóta is állandóan a munka él 
vonalában harcol. Harmincszo 
ros újító s köztük olyan újítá­
sai vannak, mint például a cö-

löpszállító-kocsi, a betonbonió 
fejtönyárs, vagy a légkom­
presszoros gömbvasvágó, ame­
lyeket ma már széltében-hosz- 
szóban használnak a szakmá­
ban

A  Ikotmányunk ünnepére 
újításaival nagy ered­

ményt ért el Evellei József, de 
a siker nem tette elbizakodottá. 
Azóta is szorgalmasan iár az 
újítókörbe, a vállalat műszaki 
könyvtárába és nincs olyan 
újítási feladatterv, amely na 
foglalkoztatná szüntelenül. 4 
„Távol Moszkvától“ a legked­
vesebb olvasmánya és igen sze­
reti a mozit is. Különösen a 
kommunizmus építkezéseiről 
szóló híradókat nézi szívesen

A munka beszélgetés közben, 
sem áll meg. Amíg az apa cél­
jairól beszél, fiai. ifjabb Evel­
lei József és Evellei János áll­
nak őrt a kovácstűz mellett. Vöd­
rösen izzó szikraeső röppen 
szét a tűzhely torkából, amint 
a fiatalabbik fiú a fúj tatával 
friss levegőt zúdít a parázsra.
A tűzbedugott vasdarabok las­
san vörösödni kezdenek s ami­
kor elérik a fehér izzást átte­
szik az üllőre és megcsendül­
nek a kalapácsok Evellei Jó­
zsef kétszeres sztahanovista 
kovács és két fia igu építik a 
szocializmust a Boráros-té'i 
kovácsműhely kormos falat kö­
zött.

★
Képünkön Evellei József elvtárs 
fiával, segítőjével, Sándor Ist­
vánnal és csoportvezetőjével, 
Nagy Ferenccel szerel a hídon.


